



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ
ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Перекопська, 17, м. Херсон, 73000, тел./факс: (0552) 32-17-37
E-mail: kherson_consumer@dpss-ks.gov.ua Код ЄДРПОУ 40408678

14.06.2017 № 05-2-11/1580 На № 01-10-1887/0/17/013.3.1 від 13.06.2017

Директору Департаменту
екології та природних ресурсів
обласної державної адміністрації
Попутько Ю.А.

Про розгляд матеріалів оцінки
впливу на навколишнє
середовище

Повторно розглянувши матеріали оцінки впливу на навколишнє природне середовище робочого проекту «Перевантажувальний термінал з відвантаженням зернових та олійних культур на річковий транспорт ТОВ СП «НБУЛОН» по вул. Береговій, 2-в в м. Гола Пристань, Херсонської області», Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області повідомляє наступне.

Під час розгляду матеріалів встановлено, що виявлені розбіжності усунені та додані матеріали, які обґрунтовують прийняті проектні рішення, а саме:

- відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 №309 нормативи гранично допустимих викидів (ГДВ) забруднюючих речовин встановлюються безпосередньо на джерелі викиду за умови перевищення порогової величини масової витрати. В зв'язку з тим, що величина масового потоку оксиду вуглецю та оксиду азоту у відпрацьованих газах котлів не перевищує порогових значень, величини масової концентрації не нормуються. В той же час, розрахунок розсіювання виконується для визначення максимальної концентрації забруднюючих речовин, яка створюється усіма джерелами в приземному шарі атмосфери;
- розбіжності в тексті та на ситуаційній схемі усунено, в ситуаційну карту-схему (додаток 3 ОВНС, т. 1) внесені відповідні коригування;
- згідно п. 8.17 Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (затверджені наказом МОЗ України №173 від 19.06.1999р. в редакції від 31.08.2009р.) можливе погодження скидання у водні об'єкти стічних вод в межах населеного пункту, але при відповідному обґрунтуванні та за умови «нормативні вимоги, встановлені

до складу і властивостей води водних об'єктів, повинні стосуватись самих стічних вод». В матеріалах ОВНС, т. 1 наведені відповідні обґрунтування (стор. 51 – місце скидання очищених зворотних вод у р. Конка за течією водотоку нижче житлової забудови та місця масового відпочинку населення (міський пляж по вул. 1-го Травня), мінімальна відстань від випуску до міського пляжу становить 1600 м; стор. 46-50 – для очистки господарсько-побутових стічних вод перевантажувального терміналу використовуються локальні очисні споруди європейського рівня - блочно-модульний комплекс (БМК) «БРАВО Ultra». Технологія вміщує вісім функціональних блоків очищення і об'єднує процеси повної біологічної очистки з методом ультрафільтрації через погружний мембранний модуль із порожнистих волокон SteraporeSADF виробництва Нідерланди; стор. 50-51 – для очистки поверхневого стоку від нафтопродуктів, завислих речовин та піску використана установка HYDRAMAN RAIN моделі УОТК з сорбційним фільтром моделі СФ-50 забезпечують ефективність очистки зворотних вод до показників, встановлених для водних об'єктів господарсько-побутового водокористування, що підтверджено відповідними висновками державної санітарно-епідеміологічної експертизи; додаток 39 – Департаментом екології та природних ресурсів Херсонської державної адміністрації затверджені нормативи ГДС на рівні показників, встановлених для водних об'єктів господарсько-побутового водокористування.)

- розбіжності в тексті та на ситуаційній карті-схемі усунуто, у редакцію стор. 20 матеріалів ОВНС, т. 2 внесені відповідні уточнення.

Враховуючи проведені коригування та доповнення, Головне управління Держпродспоживслужби в Херсонській області повідомляє, що прийняті у матеріалах рішення не суперечать вимогам чинного санітарного законодавства.

Начальник
Головного управління



С.А. Шевченко